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1- 1 onluk 7 birlikten olusan sayinin
9 eksigi kag eder?

2- Dolaptaki 15 yumurtanin 5 tanesi
ile kek yaptik. 3 tanesi de kirildi.
Kag yumurta kaldi?

3- Leyla her giin 5 sayfa kitap
okuyarak kitabimi 3 giinde bitirdi.
Leyla’nin kitabi kag sayfadir?

4- 3 kedinin ayaklar: toplami kag
eder?

5- Bilal 7 yasindadir.Kayra Bilal'den
4 yas biiyiiktiir. Ikisinin yaglari
toplami kagtir?
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6- 9 misketin 3 fazlasinin 4 eksigi
kag miskettir?

7- Ebru 18 yasindadir. Selma ise
Ebru'dan 8 yas kiigiiktir. Selma kag
yasindadir?

8- Agagta 17 kus vardi. Kuslarin 7
tanesi ugtu. Sonra 4 kus geri kondu.
Agacgta kag kus oldu?

9- Beser ritmik sayarken 3. sirada
soyledigimiz sayinin 5 eksigi kag
eder?

10- Selin 5 yil sonra 12 yasinda
olacak. Selin simdi kag¢ yasindadir?
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11- Yarisi 7 olan sayinin tamami 16- Iki basamaklh en kiiciikk sayinin 7
kagtir? eksigi kagtir?

12- Sinemada 19 seyirci vard:. 17- Bir siiri iginde 11 koyun ,
Salondan 7 kisi ¢ikti. Salonda kag koyunlardan 4 eksik kegi vardir.

kisi kaldi?

Siiride toplam kag hayvan vardir?

13- Betil' Gin 6, Mete' nin 5 sekeri 18- Bir kiimeste 5 sari, 7 siyah, 6
var. Betiil' iin sekerleri Mete' nin tane de cilli tavuk vardir. Kiimeste
sekerlerinden kag tane fazladir? toplam kag tavuk vardir?

14- Bir sayimin 2 eksigi 8 ediyor. Bu 19- Elvan 7 yasindadir. 5 yil sonra
say! kagtir? ka¢ yasinda olur?

20- Ferhat'in 7 tane cevizi vardi. 5

15- Bir basamakl en biyik saymnin ceviz annesi, 6 cevizde babasi verdi.

6 fazlasi kagtir? Serhat'in kag cevizi oldu?
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